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Z A P I S N I K 
 
 
16. redne seje Komisije za študijske zadeve Senata UM PEF, ki je bila v sredo, 22. 5. 2024, ob  13. uri, v 
sejni sobi dr. Branke Čagran UM PEF. 
 
 
Prisotni člani komisije:   doc. dr. Črtomir Matejek,  izr. prof. dr. Tina Vršnik Perše, doc. dr. 

Nikolaja Golob, red. prof. Cveto Kobal, Tinkara Dražič (študentka).  
Opravičeno odsotni: red. prof. Petra Varl, Hana Beus (študentka). 
Drugi prisotni:  mag. Andreja Žiško (do vključno točke 4), Nataša Kuzma, Jasmina 

Škundrić. 
 
 
 
Prodekan za izobraževalno dejavnost, doc. dr. Črtomir Matejek,  pozdravi vse člane in ugotovilja 
sklepčnost seje. Člane  seznani z dnevnih redom, ki se soglasno potrdi. 
 
 
D n e v n i   r e d : 

1. Potrditev zapisnika 15. redne seje KŠZ UM PEF, z dne 20. 3. 2024. 
2. Priznavanje študijskih obveznosti v okviru PAI. 
3. Spremembe Študijskega programa za izpopolnjevanje iz zgodnjega učenja 

angleščine oz. nemščine (posodobitev učnih načrtov učnih enot na FF UM). 
4. Potrditev Pravilnika o doktorskem študiju na UM PEF. 
5. Študijske zadeve. 
6. Vloge študentov. 
7. Razno. 

 
 
 
AD 1: Potrditev zapisnikov. 
 
Prodekan za izobraževalno dejavnost, doc. dr. Črtomir Matejek,  ugotavlja, da so sklepi prejšnjih sej 
realizirani. 
 
SKLEP ŠT. 1: 
Komisija za študijske zadeve Senata UM PEF potrdi zapisnik 15. redne seje KŠZ UM PEF, z dne 20. 3. 
2024. 
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AD 2: Priznavanje študijskih obveznosti v okviru PAI. 

 
V okviru študijskega programa za izpopolnjevanje Pedagoško-andragoško izobraževanje se 
udeležencem izobraževanja lahko, kot opravljena študijska obveznost, upoštevajo tudi znanja in 
spretnosti, ki jih je diplomant opravil pred vpisom v program v različnih oblikah formalnega in/ali 
neformalnega izobraževanja. Formalno pridobljena znanja študent izkaže s spričevali ali z drugimi 
listinami, iz katerih morata biti razvidna vsebina in obseg vloženega dela. Po vsebini in zahtevnosti 
morajo tako pridobljena znanja v celoti ali deloma ustrezati splošnim oziroma specifičnim 
kompetencam, določenim s tem študijskim programom.  
 
Kandidat s posebno vlogo in priloženimi ustreznimi dokazili zaprosi Komisijo za študijske zadeve Senata 
Pedagoške fakultete UM za priznavanje znanj in spretnosti. Na osnovi mnenj in predlogov nosilcev 
predmetov študijskega programa za izpopolnjevanje Pedagoško-andragoško izobraževanje Komisija za 
študijske zadeve Senata UM PEF odloči o obsegu priznanih obveznosti. 
 
Vlogo za priznanje študijskih obveznosti, s priloženimi ustreznimi dokazili, so v Center za pedagoško 
izobraževanje in strokovno izpopolnjevanje vložili štirje udeleženci omenjenega študijskega programa 
za izpopolnjevanje. 
 
SKLEP ŠT. 2: 
Komisija za študijske zadeve Senata UM PEF (S.K.) v celoti prizna opravljene študijske obveznosti pri 
obveznem predmetu Uvajalna praksa (10 ECTS) in obveznem predmetu Pedagoška praksa 
družboslovnih predmetov (6 ECTS).  
 
SKLEP ŠT. 3: 
Komisija za študijske zadeve Senata UM PEF (D.K.) v celoti prizna opravljene študijske obveznosti pri 
izbirnem predmetu Retorika in komunikacija v izobraževanju (5 ECTS). 
 
SKLEP ŠT. 4: 
Komisija za študijske zadeve Senata UM PEF (M.K.) v celoti prizna opravljene študijske obvezni pri 
predmetu Pedagoška praksa družboslovnih predmetov (6 ECTS) ter delno prizna opravljene študijske 
obveznosti pri obveznem predmetu Uvajalna praksa, in sicer uvajalno prakso pri predmetu 
Andragogika za učitelje (v obsegu 2,5 ECTS od 10 ECTS). V okviru predmeta Uvajalna praksa mora 
kandidat opraviti še uvajalno prakso pri predmetih: Pedagogika, Didaktika in Psihologija za učitelje.  
 
SKLEP ŠT. 5: 
Komisija za študijske zadeve Senata UM PEF (M.R.) v celoti prizna opravljene študijske obveznosti pri 
izbirnem predmetu Retorika in komunikacija v izobraževanju (5 ECTS).  
 
 
 
 
AD 3:  Spremembe Študijskega programa za izpopolnjevanje iz zgodnjega učenja angleščine oz. 
nemščine (posodobitev učnih načrtov učnih enot na FF UM). 

 
Na Filozofski fakulteti UM so v okviru Študijskega programa za izpopolnjevanje iz zgodnjega učenja 
angleščine oz. nemščine posodobili učne načrte učnih enot, za katere so sami odgovorni. V večini 
primerov gre za spremembo referenc nosilcev, v nekaterih primerih tudi za spremembo literature, 
načina ocenjevanja in predvidene študijske rezultate. Podrobnejši opis sprememb za posamezno učno 
enoto je podan v priloženi tabeli. Pri učni enoti Otroška književnost gre tudi za spremembo nosilca učne 
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enote (prej izr. prof. dr. Tomaž Onič, od študijskega leta 2024/25 naprej pa je nova nosilka doc. dr. Tjaša 
Mohor). 
 
SKLEP ŠT. 6: 
Komisija za študijske zadeve Senata PEF UM se seznani s spremembo Študijskega programa za 
izpopolnjevanje iz angleščine oz. nemščine, in sicer s spremembo učnih načrtov na UM FF (sprememba 
referenc, literature, načina ocenjevanja, predvidenih študijskih rezultatov in nosilca), ki stopijo v 
veljavo v študijskem letu 2024/25.  
 
 
 
 
AD 4: Potrditev Pravilnika o doktorskem študiju na UM PEF. 
 
Komisija za doktorski študij je na 40. redni seji dne 15. 5. 2024 obravnavala dopolnitve Pravilnika o 
doktorskem študiju na UM PEF, ki je bil potrjen na 38. redni seji Komisije za doktorski študij UM PEF. Po 
ponovnem pregledu in dodatnih dopolnitvah Komisija za doktorski študij UM PEF daje Pravilnik o 
doktorskem študiju UM PEF v obravnavo in potrjevanje na Komisijo za študijske zadeve Senata UM PEF.  
 
Sprejela je naslednji sklep: 
Komisija za doktorski študij UM PEF je sprejela dopolnitve Pravilnika o doktorskem študiju na UM PEF 
ter ga daje v obravnavo in potrjevanje na Komisijo za študijske zadeve Senata UM PEF. 
 
 
SKLEP ŠT. 6: 
Komisija za študijske zadeve Senata UM PEF potrdi Pravilnik o doktorskem študiju na UM PEF in ga 
daje v nadaljnjo obravnavo Senatu UM PEF. 
 
 
 
AD 5: Študijske zadeve. 
 

Prodekan za izobraževalno dejavnost, doc. dr. Črtomir Matejek,  predstavi pobudo s strani 
nosilcev učne enote Začetno naravoslovje in Izbrana poglavja iz naravoslovnih znanosti – 
kemija/fizika/biologija. Nosilci prej omenjenih učnih enot predlagajo spremembo normativa za tvorjenje 
skupin pri laboratorijskih vajah na največ 16. študentov. 
 
Normativi ta tvorjenje skupin pri vajah so določeni Merili za vrednotenje neposrednega pedagoškega 
dela visokošolskih učiteljev in sodelavcev Univerze v Mariboru, Pedagoške fakultete. Merila je sprejel 
Senat UM PEF na predlog dekanice UM PEF dne 9. 7. 2021. Glede na navedeno, lahko tudi spremembe 
meril potrdi samo Senat UM PEF. 
 
Po krajši razpravi se soglasno sprejme: 
 
SKLEP ŠT. 7: 
Komisija za študijske zadeve Senata UM PEF se seznani s pobudo za spremembo normativa za 
tvorjenje skupin pri laboratorijskih vajah pri učni enoti Začetno naravoslovje in Izbrana poglavja iz 
naravoslovnih znanosti – kemija/fizika/biologija ter pobudo v reševanje predaja dekanici fakultete, 
red. prof. dr. Mileni Ivanuš Grmek. 
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Prodekan za izobraževalno dejavnost, doc. dr. Črtomir Matejek,  predstavi pobudo po 
upoštevanju pogojev za napredovanje iz 1. v 2. letnik s strani nosilcev učne enote Začetno naravoslovje. 
Pogoji za napredovanje določajo, da študent napreduje v 2. letnik, če z opravljenimi študijskimi 
obveznostmi zbere najmanj 48 ECTS, od tega mora obvezno opraviti: Začetno naravoslovje ter Vokalno-
instrumentalni praktikum I in II. 
 
Sledi krajša razprava. 
 
SKLEP ŠT. 8: 
Komisija za študijske zadeve Senata UM PEF se seznani s pobudo in prosi Oddelek za predšolsko 
vzgojo, da pobudo prouči in poda mnenje o upoštevanju določenih pogojev na napredovanje v višji 
letnik. 
 
 

 
 
AD 6: Vloge študentov. 
 

a) Prošnja za pridobitev statusa študenta s posebnim statusom. 
 
Komisija je prejela več vlog za pridobitev statusa študenta posebnimi potrebami oz. status študenta s 
posebnim statusom v študijskem letu 2023/2024.  
 
V skladu z 69. a členom ZviS se status študenta s posebnimi potrebami oz. status študenta s posebnim 
statusom lahko dodeli zgolj:  

1. Status študenta s posebnimi potrebami: slepi in slabovidni študenti oziroma študenti z okvaro 
vidne funkcije, gluhi in naglušni študenti, študenti z govorno-jezikovnimi motnjami, študenti s 
primanjkljajem na posameznih področjih učenja, gibalno ovirani študenti, dolgotrajno bolni 
študenti, študenti z motnjami avtističnega spektra ter študenti s psihosocialnimi težavami. 

2. Status študenta s posebnim statusom: študenti kategorizirani športniki in trenerji, študenti 
priznani umetniki in kulturniki, drugi študenti, ki se udeležujejo (področnih) mednarodnih 
tekmovanj, ter študenti starši do začetka obveznega šolanja otroka. 

 
Pri reševanju prošenj študentov je Komisija za študijske zadeve Senata Pedagoške fakultete Univerze v 
Mariboru upoštevala določila 69. a člena Zakona o visokem šolstvu. Soglasno se sprejme: 
 
SKLEP ŠT. 9: 
Komisija za študijske zadeve Senata UM PEF odobri vlogo za pridobitev statusa študenta s posebnim 
statusom v študijskem letu 2023/2024 naslednjim študentkam in študentom: (61317635), 
(1002618720). Odobrene prilagoditve so sestavni del odločbe. 
   
SKLEP ŠT. 10: 
Komisija za študijske zadeve Senata UM PEF ne odobri vloge za pridobitev statusa študenta s 
posebnim statusom v študijskem letu 2023/2024 študentki (61300079),  saj v študijskem letu 
2023/2024 nima statusa študenta. 
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b) Prošnja za priznavanje obveznosti. 
 
Komisija je prejela več vlog za priznanje študijskih obveznosti. Soglasno se sprejmejo:  
 
SKLEP ŠT. 11:  
Komisija za študijske zadeve Senata UM PEF prizna (61319644) opravljene študijske obveznosti na 
študijskem programu 2. stopnje Inkluzija v vzgoji in izobraževanju pri učni enoti Kvantitativno in 
kvalitativno raziskovanje v inkluziji, v obsegu 5 ECTS. 
 
SKLEP ŠT. 12:  
Komisija za študijske zadeve Senata UM PEF prizna (1002463084) opravljene študijske obveznosti na 
študijskem programu 1. stopnje Športno treniranje pri učni enoti Klasična masaža v športu, v obsegu 
6 ECTS. 
 
SKLEP ŠT. 13:  
Komisija za študijske zadeve Senata UM PEF prizna (61317978) opravljene študijske obveznosti na 
študijskem programu 1. stopnje Športno treniranje pri učni enoti Teorija športnega treniranja II, v 
obsegu 6 ECTS in pri učni enoti Medicina športa in športne poškodbe, v obsegu 6 ECTS. Učna enota 
Teorija športnega treniranja I se ne prizna. 
 
SKLEP ŠT. 14:  
Komisija za študijske zadeve Senata UM PEF prizna (1001507274) opravljene študijske obveznosti na 
študijskem programu 2. stopnje Inkluzija v vzgoji in izobraževanju pri učni enoti Praktično 
usposabljanje, v obsegu 10 ECTS. Študentka še mora opraviti študijske obveznosti v dogovoru z nosilko 
učne enote v obsegu 5 ECTS. 
 
 
 
 

c) Prošnja za podaljšanje roka veljavnosti teme zaključnega dela.  
 

 
Komisija je prejela vlogo študentke (1002461391) za podaljšanje roka veljavnosti teme zaključnega 
dela. 
 
Po pregledu dokumentacije je bilo ugotovljeno, da je študentka 18. 5. 2023 prijavila temo 
zaključnega dela. Rok za izdelavo in oddajo zaključnega dela je do 23. 5. 2024.  
 
Pravilnik o postopku priprave in zagovora zaključnega dela na študijskih programih prve in druge  
stopnje Univerze v Mariboru v 5. odstavku 7. člena določa: 
»Študent  lahko  pred  potekom  roka  za  izdelavo  zaključnega  dela,  določenega  s  sklepom  o 
zaključnem  delu,  v  pristojni  referat  vloži  vlogo  za  podaljšanje  roka  veljavnosti  teme.  O  vlogi 
skladno  s  tretjim  odstavkom  7.  člena  tega  pravilnika  odločata  dekan  ali  pristojni  prodekan,  ki 
lahko  na  osnovi  utemeljenih  razlogov,  ki  so  razvidni  iz  vloge  študenta,  in  na  podlagi  presoje 
aktualnosti teme podaljšata veljavnost teme za največ eno leto. Podaljšani rok veljavnosti teme se  
navede  v  sklepu  o  podaljšanju  veljavnosti  teme.« 
 
Komisija za študijske zadeve Senata UM PEF je vlogo študentke (1002461391) za  podaljšanje roka 
veljavnosti teme zaključnega prejela 13. 5. 2024. Vloga je bila posredovana pravočasno. 
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SKLEP ŠT. 15: 
Komisija za študijske zadeve Senata UM PEF odobri vlogo študentke (1002461391) ter ji v skladu s 
Pravilnikom o postopku priprave in zagovora zaključnega dela na študijskih programih prve in druge  
stopnje Univerze v Mariboru odobri podaljšanje teme zaključnega dela.  
 
 

Komisija je prejela vlogo študenta (1002462681) za podaljšanje roka veljavnosti teme zaključnega 
dela. 
 
Po pregledu dokumentacije je bilo ugotovljeno, da je študent 1. 6. 2023 prijavil temo zaključnega 
dela. Rok za izdelavo in oddajo zaključnega dela je do 7. 6. 2024.  
 
Pravilnik o postopku priprave in zagovora zaključnega dela na študijskih programih prve in druge  
stopnje Univerze v Mariboru v 5. odstavku 7. člena določa: 
»Študent  lahko  pred  potekom  roka  za  izdelavo  zaključnega  dela,  določenega  s  sklepom  o 
zaključnem  delu,  v  pristojni  referat  vloži  vlogo  za  podaljšanje  roka  veljavnosti  teme.  O  vlogi 
skladno  s  tretjim  odstavkom  7.  člena  tega  pravilnika  odločata  dekan  ali  pristojni  prodekan,  ki 
lahko  na  osnovi  utemeljenih  razlogov,  ki  so  razvidni  iz  vloge  študenta,  in  na  podlagi  presoje 
aktualnosti teme podaljšata veljavnost teme za največ eno leto. Podaljšani rok veljavnosti teme se  
navede  v  sklepu  o  podaljšanju  veljavnosti  teme.« 
 
Komisija za študijske zadeve Senata UM PEF je vlogo študenta (1002462681) za  podaljšanje roka 
veljavnosti teme zaključnega prejela 13. 5. 2024. Vloga je bila posredovana pravočasno. 

 
 
SKLEP ŠT. 16: 
Komisija za študijske zadeve Senata UM PEF odobri vlogo študenta (1002462681) ter mu v skladu s 
Pravilnikom o postopku priprave in zagovora zaključnega dela na študijskih programih prve in druge  
stopnje Univerze v Mariboru odobri podaljšanje teme zaključnega dela.  
 
 
 

d) Prošnja za izvedbo zagovora zaključnega dela na daljavo.  
 

Komisija za študentske zadeve Senata UM PEF je prejela vlogo študentke študijskega programa 2. 
stopnje Razredni pouk (1002248124), in sicer za izvedbo zagovora zaključnega dela na daljavo. 
Študentka v prošnji navaja, da prosi za zagovor na daljavo zaradi življenja in redne zaposlitve v 
Luksemburgu. Vlogi prilaga tudi potrdilo o začasnem prebivališču v Luksemburgu.  

 

Pravilnik o postopku priprave in zagovora zaključnega dela na študijskih programih prve in druge  stopnje 
Univerze v Mariboru v 2. odstavku 14. člena določa: 
»Postopek zagovora zaključnega dela je možno izvesti tudi na daljavo preko videokonference, pri čemer 
morajo biti člani komisije in študent s tem seznanjeni.« 
 
 
SKLEP ŠT. 17: 
Komisija za študijske zadeve Senata UM PEF odobri prošnjo študentke (1002248124) ter ji odobri 
izvedbo zagovora zaključnega dela na študijskem programu 2. stopnje Razredni pouk  na daljavo. 
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e) Prošnja za nadaljevanje študija po prekinitvi. 
 

Na Komisijo za študijske zadeve Senata UM PEF je posredovala vlogo za nadaljevanje študija 
(1001960637), in sicer za nadaljevanje študija na študijskem programu 2. stopnje Razredni pouk. 
Študentka je bila nazadnje vpisan v absolventski staž v študijskem letu 2016/2017. Neopravljeni 
ima dve učni enoti. Pri presoji vloge se je upošteval 122. člen Statuta UM. 

 
SKLEP ŠT. 18: 
Komisija za študijske zadeve Senata UM PEF dovoli  (1001960637) nadaljevanje študija na študijskem 
programu 2. stopnje Razredni pouk UM PEF, vendar lahko obveznosti opravlja kot študentka brez 
statusa. Za podrobnejša navodila, naj se študentka obrne na Referat UM PEF. 
 
 

Na Komisijo za študijske zadeve Senata UM PEF je posredovala vlogo za nadaljevanje študija 
(1002336309), in sicer za nadaljevanje študija na študijskem programu 1. stopnje Predšolska 
vzgoja. Študentka je bila nazadnje vpisan v 2. letnik v študijskem letu 2018/2019. Neopravljenih 
ima več učnih enot. Pri presoji vloge se je upošteval 122. člen Statuta UM. 

 
SKLEP ŠT. 19: 
Komisija za študijske zadeve Senata UM PEF dovoli (1002336309) nadaljevanje študija na študijskem 
programu 1. stopnje Predšolska vzgoja UM PEF, vendar lahko obveznosti opravlja kot študentka brez 
statusa. Za podrobnejša navodila, naj se študentka obrne na Referat UM PEF. 
 

Na Komisijo za študijske zadeve Senata UM PEF je posredovala vlogo za nadaljevanje študija 
(1002560730), in sicer za nadaljevanje študija na študijskem programu 1. stopnje Predšolska 
vzgoja. Študentka je bila nazadnje vpisan v 1. letnik v študijskem letu 2022/2023. Neopravljenih 
ima več učnih enot. Pri presoji vloge se je upošteval 122. člen Statuta UM. 

 
SKLEP ŠT. 20: 
Komisija za študijske zadeve Senata UM PEF dovoli INES (1002560730) nadaljevanje študija na 
študijskem programu 1. stopnje Predšolska vzgoja UM PEF, vendar lahko obveznosti opravlja kot 
študentka brez statusa. Za podrobnejša navodila, naj se študentka obrne na Referat UM PEF. 
 
 

Na Komisijo za študijske zadeve Senata UM PEF je posredovala vlogo za nadaljevanje študija 
(1000235971), in sicer za nadaljevanje študija na študijskem programu 2. stopnje Zgodnje 
učenje in poučevanje. Študentka je bila nazadnje vpisan v  absolventski staž v študijskem letu 
2014/2015. Neopravljenih ima več učnih enot. Pri presoji vloge se je upošteval 122. člen Statuta 
UM. 
 
V skladu z 122. členom Statuta UM lahko študent, ki prekine študij, nadaljuje študij in ga dokonča 
po istem študijskem programu, če se študijski program v času prekinitve ni spremenil. 
Če je študent prekinil študij in se je študijski program, v katerega je bil vpisan, v času prekinitve 
spremenil, se mu lahko priznajo opravljene obveznosti, ki ustrezajo učnim izidom 
spremenjenega programa in dovoli nadaljevanje oziroma dokončanje študija z novo generacijo, 
pod pogojem, da se mu določijo dodatne obveznosti v obsegu in vsebini na način, da bo dosegel 
učne izide, ki jih zahteva spremenjeni študijski program. Za študenta ob nadaljevanju študiju 
veljajo pogoji študija, kot veljajo za novo generacijo študentov, ki se ji priključuje, razen če je s 
splošnimi akti Univerze v Mariboru določeno drugače. 
Posamezniki, ki jim je status študenta prenehal po zaključenem zadnjem letniku študija in se 
niso izpisali ter želijo študij zaključiti, obdržijo pravico do opravljanja izpitov in drugih študijskih 
obveznosti po študijskem programu, po katerem se izobražujejo, še dve leti po zadnjem vpisu v 



8 / 10 

zadnji letnik. Študijske obveznosti lahko opravljajo tudi po tem roku, vendar se jim v primeru 
večjih sprememb študijskega programa, do katerih je prišlo v času prekinitve, lahko določijo 
nove študijske obveznosti. 

 

Po preučitvi vloge bi študentka lahko zaključila študijski program 2. stopnje Predšolska vzgoja,  s 
tem, da se ji določijo dodatne obveznosti v obsegu in vsebini na način, da bo dosegla učne izide, 
ki jih zahteva spremenjeni študijski program. 
 

 
SKLEP ŠT. 21: 
Komisija za študijske zadeve Senata UM PEF dovoli (1000235971) nadaljevanje študija na študijskem 
programu 2. stopnje Predšolska vzgoja UM PEF. Študentki se bodo določile dodatne obveznosti v 
obsegu in vsebini na način, da bo dosegla učne izide, ki jih zahteva spremenjeni študijski program 2. 
stopnje Predšolska vzgoja.  
 
 
 

f) Vloga za spremembo termina opravljanja  praktičnega usposabljanja. 
 

Študentka študijskega programa 2. stopnje Razredni pouk prosi za spremembo termina 
opravljanja praktičnega usposabljanja. Praktično usposabljanje bi kasneje opravljala zaradi zaposlitve in 
sočasnega vzporednega izobraževanja. 
 
Soglasno se sprejme: 
 
SKLEP ŠT. 23: 
Komisija za študijske zadeve Senata UM PEF odobri študentki študijskega programa 2. stopnje 
Razredni pouk (61318162) spremembo termina opravljanja obveznosti pri učni enoti Praktično 
usposabljanje.  
 
 

g) Prošnja za opravljanje vaj pri učni enoti Motorični praktikum. 
 
 

Študentka (brez statusa) 2. letnika študijskega programa Predšolska vzgoja, izredno,  (61307937) 
je na Komisijo naslovila prošnjo za drugačno izvedbo študijskih obveznosti pri učni enoti Motorični 
praktikum- plavanje. Kot navaja v prošnji, vaj ni opravila zaradi zdravstvenih težav. Prilaga zdravniško 
dokumentacijo. 
 
Vloga je bila v predhodni pregled poslana nosilcu učne enote Motorični praktikum, viš. pred. Miranu 
Muhiču, ki je drugačno izvedbo študijskih obveznosti odobril.  
 
 
SKLEP ŠT. 24: 
Komisija za študijske zadeve Senata UM PEF v študijskem letu 2023/2024 odobri študentki (61307937) 
drugačno izvedbo študijskih obveznosti pri učni enoti Motorični praktikum- plavanje. Študentka naj 
se v času govorilnih ur oglasi pri nosilcu učne enote. 
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Študentka 3. letnika študijskega programa Predšolska vzgoja, izredDno, (61312074) je na 
Komisijo naslovila prošnjo za drugačno izvedbo študijskih obveznosti pri učni enoti Motorični praktikum- 
smučanje. Kot navaja v prošnji, vaj ni opravila zaradi zdravstvenih težav. Prilaga zdravniško 
dokumentacijo. 
 
Vloga je bila v predhodni pregled poslana nosilcu učne enote Motorični praktikum, viš. pred. Miranu 
Muhiču, ki je drugačno izvedbo študijskih obveznosti odobril.  
 
SKLEP ŠT. 25: 
Komisija za študijske zadeve Senata UM PEF v študijskem letu 2023/2024 odobri študentki (61312074) 
drugačno izvedbo študijskih obveznosti pri učni enoti Motorični praktikum- smučanje. Študentka naj 
se v času govorilnih ur oglasi pri nosilcu učne enote. 
 
 

 

h) Pritožba na prepoved opravljanja izpita pri predmetu Klavir V. 
 
Komisija je na prejšnji seji obravnavala vlogo študentke študijskega programa 1. stopnje Glasbena 
pedagogika (61308857), ki je prosila za odobritev pristopa k opravljanju izpita pri predmetu Klavir V. Ker 
je komisija ugotovila, da mora pred sprejemom kakršnegakoli sklepa pridobiti še mnenje nosilke učne 
enote, red. prof. Adriane Magdovski, je obravnavo preložila na naslednjo sejo. 
 
V vmesnem času je mnenje podala tudi nosilka učne enote, red. prof. Adriana Magdovski. 
 
Po proučitvi celotne dokumentacije in daljši razpravi se soglasno sprejme: 
 
 
SKLEP ŠT. 26: 
Komisija za študijske zadeve Senata UM PEF ugotavlja dejstvo, da so nosilci učnih enot pri izvedbi le-
teh avtonomni ter da pri svojem delu sledijo vsebini učnega načrta. 
 
SKLEP ŠT. 27: 
Komisija za študijske zadeve Senata UM PEF po temeljitem pregledu vloge študentke (61308857) in 
mnenju nosilke učne enote, red. prof. Adriane Magdovski, prošnji študentke ugodi ter ji dovoli prijavo 
na razpisan junijski izpitni rok. Študentka je dolžna pri nosilki učne enote poizvedeti kaj so obveznosti, 
ki omogočajo, da bo izpit opravljen. 
 

 
 
 
AD 7: Razno. 
 

a) International Spring School 
 

Prodekanica za znanstvenoraziskovalno dejavnost, mednarodno sodelovanje in razvoj, izr. prof. dr. 
Marta Licardo, predstavi International Spring School »Teach Future Proof«, ki bo potekal med 25. 2. 
2025 in 21. 3. 2025 na Pedagoški fakulteti Univerze v Mariboru in Thomas More, University of Applied 
Science, Teacher Education. 
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SKLEP ŠT. 27: 
Komisija za študijske zadeve Senata UM PEF se seznani z International Spring School »Teach Future 
Proof« in program mednarodne pomladne šole predlaga v potrditev Senatu UM PEF.  
 

 

 
 
 
 
Seja je bila zaključena ob 15:20.  
 
Maribor, 27. 5. 2024 
 
Zapisala:         Predsednik komisije: 
                                                     
Jasmina Škundrić,                                                                                doc. dr. Črtomir Matejek, 
pomočnica tajnika UM PEF          prodekan za izobraževalno dejavnost UM PEF 


